

Поправка

В газете «Иркутск официальный» от 31.03.2023 года № 12 (1019) на странице 18 в постановление №031-06-231/23 допущена неточность. Дату выхода постановления следует читать: «от 29.03.2023»